
 
Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 4ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura aos doze dias do mês de abril de dois 

mil e dezesseis. 
 

Presidente:- Mario Carlos Nogueira Neto. 

Vice Presidente:- José Renato Tavares. 

1º Secretário:- João José de Oliveira. 

2º Secretário:- Antônio Eurípedes da Silva. 

 

Vereadores presentes: - Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, Cecílio 

José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de Oliveira, José Mendonça, José Natal Pereira, 

José Reginaldo Moretti, José Renato Tavares, Marco Antônio Pugliesi, Maria Aparecida 

Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa Barini. Aos doze dias do mês de 

abril de dois mil e dezesseis, no horário regimental das 20:00 horas, realizou-se a 6ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 

Inicialmente, o Sr. Presidente determinou a 1º Secretária que procedesse com a chamada dos 

Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em nome de Deus, deu por aberto os 

trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o Sr. Presidente convidou todos os 

presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Guaíra. 

Após a execução dos Hinos, o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 5ª Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e dezesseis e não havendo quem quisesse se 

manifestar a respeito, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes com 

direito a voto. A seguir colocou em votação a Ata da 4ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Guaíra de dois mil e dezesseis, a qual foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto. Dando prosseguimento aos trabalhos legislativos, o 

Sr. Presidente determinou a 1º secretária da mesa que procedesse com a leitura do 

EXPEDIENTE DO PREFEITO: Projeto de Lei nº 17/2016, de autoria do Executivo 

Municipal, que altera a Lei Municipal nº 2040 de 17/12/2002 e dá outras providências; 

Projeto de lei nº 20/2016, de autoria do Executivo Municipal, que abre no orçamento vigente 

crédito adicional especial e dá outras providências; Projeto de lei nº 21/2016, de autoria do 

Executivo Municipal, que autoriza o Município de Guaíra a firmar Convênio com a 

SOGUBE de Guaíra e dá outras providências; Ofício nº 21/16 (Prestação de Contas do 

Exercício de 2015); Balancete do Fundo Municipal de Previdência do Mês de fevereiro/2016; 

Ofício nº 118/16 solicitando dilação de prazo para encaminhamento das informações 

solicitadas através do requerimento 30/16; Ofício 124/16 (Resposta ao Requerimento nº 

21/2016 de autoria do vereador Cecílio José Prates); Ofício 123/16 (Resposta ao 

Requerimento nº 18/2016 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira); Ofício 

120/16 (Resposta ao Requerimento nº 33/2016 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira); EXPEDIENTE DE OUTROS: Ofício enviado pelo SINDCÂMARA (Sindicato 

dos Servidores Públicos do Poder Legislativo do Interior de São Paulo); Convite para reunião 



 
de Início de Safra 2016/2017 enviado pela Usina Guarani; Convite enviado pela Prefeitura 

Municipal de Igarapava para inauguração do Recapeamento Asfáltico e Iluminação Pública 

da Vicinal “Benjamin Gobbi”; Ofício nº 248/40/16 da Polícia Militar do Estado de São Paulo; 

Convite para Décima Quarta Marcha de Vereadores; Convite para o 2º Seminário de Direito 

Eleitoral para Orientação dos Agentes Políticos; Comunicado nº 273724/2015 do Ministério 

da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução 

de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; EXPEDIENTE DOS 

VEREADORES: Requerimentos 42, 43 e 44, de autoria de Vereadores à Câmara Municipal 

que requer tramitação em regime de urgência especial para os Projetos de Lei do Executivo 

21, 17 e 20, respectivamente; Requerimentos nº 37/16 e 38/16, ambos de autoria da vereadora 

Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferidos e encaminhados; Requerimento nº 39/16, de 

autoria dos vereadores José Mendonça e Cecílio José Prates; Requerimento nº 40/16, de 

autoria do vereador Antônio Eurípedes da Silva, deferido e encaminhado; Requerimento nº 

41/16, de autoria do vereador José Natal Pereira, deferido e encaminhado; Indicação nº 66/16, 

de autoria do vereador Marco Antônio Pugliesi, deferida e encaminhada; Indicações nº 67/16 

e 68/16, ambos de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferidas e encaminhadas; 

Indicação nº 69/16 e 70/16, de autoria do vereador Antônio Eurípedes da Silva, deferida e 

encaminhada; EXPEDIENTE DA MESA: Balancete da Câmara do Mês de Março/2016; 

EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Projeto de Decreto Legislativo nº 02/16, de autoria da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, que aprova as contas da Prefeitura do 

Município de Guaíra, referentes ao exercício de 2013; Após o Expediente o Sr. Presidente 

consultou o Plenário se algum vereador desejava discutir o Requerimento nº 39, de autoria 

dos vereadores José Mendonça e Cecílio José Prates, que requer seja encaminhado oficio ao 

Congresso Nacional contendo moção de apoio a condenação em processo de impeachment 

face à Excelentíssima Senhora Presidente da República Dilma Vana Rousseff, porquanto 

reconhecida a prática de infrações político-administrativas ensejadoras de crime de 

responsabilidade descritos no art. 85, II, V, VI e VII, da Constituição Federal, bem como nos 

arts. 9o, n. 7, 10, ns. 4 e 6, e 12, n. 1, todos da Lei n. 1079/50. Como nenhum vereador desejou 

discuti-lo o mesmo foi aprovado; ORDEM DO DIA: Iniciando a ordem do dia, o Senhor 

Presidente colocou em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 10/2016, de autoria do 

Executivo Municipal, que estabelece normas para ordenar e disciplinar a ocupação do 

território do Município de Guaíra (Uso do Solo). Não havendo quem quisesse se manifestar 

a respeito o Sr. Presidente colocou-o em 1ª Votação Nominal, sendo rejeitado por 03 votos 

contrários (Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Cecílio José Prates e José Mendonça), 07 votos 

favoráveis (Antônio Eurípedes da Silva, Eliana Cláudia Alves, João José de Oliveira, José 

Renato Tavares, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa 

Barini) e 03 abstenções (José Natal Pereira, Marco Antônio Pugliesi e José Reginaldo 

Moretti); Em única votação o Requerimento nº 42, de autoria de vereadores à Câmara 

Municipal, que requer tramitação em regime de urgência especial para o Projeto de Lei nº 21, 

de autoria do Executivo Municipal. Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, o 

Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por 11 votos favoráveis 



 
(Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, Cecílio José Prates, Eliana 

Cláudia Alves, João José de Oliveira, José Mendonça, José Natal Pereira, José Renato 

Tavares, Marco Antônio Pugliesi, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira 

Neto e Susete Costa Barini) e 01 (um) voto contrário (José Reginaldo Moretti); Em única 

votação o Requerimento nº 43, de autoria de vereadores à Câmara Municipal, que requer 

tramitação em regime de urgência especial para o Projeto de Lei nº 17, de autoria do 

Executivo Municipal. Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente 

colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes 

com direito a voto; Em única votação o Requerimento nº 44, de autoria de vereadores à 

Câmara Municipal, que requer tramitação em regime de urgência especial para o Projeto de 

Lei nº 20, de autoria do Executivo Municipal. Não havendo quem quisesse se manifestar a 

respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 17/2016, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal nº 2040 de 

17/12/2002 e dá outras providências. Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, o 

Sr. Presidente colocou-o em Votação Nominal, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presente com direito a voto; Em única discussão e votação o Projeto de lei nº 

20/2016, de autoria do Executivo Municipal, que abre no orçamento vigente crédito adicional 

especial e dá outras providências. Os vereadores Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio 

Eurípedes da Silva, Cecílio José Prates, José Mendonça, José Reginaldo Moretti, José Renato 

Tavares, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa Barini  

usaram a palavra para apresentar suas considerações sobre o Projeto de Lei em discussão, as 

quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se 

manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presente com direito a voto; Em única discussão e votação o 

Projeto de lei nº 21/2016, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Município de 

Guaíra a firmar Convênio com a SOGUBE de Guaíra e dá outras providências. Os vereadores 

Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, Cecílio José Prates, Eliana 

Cláudia Alves, José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, José Renato 

Tavares, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa Barini 

usaram a palavra para apresentar suas considerações sobre o Projeto de Lei em discussão, as 

quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se 

manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo rejeitado por 

08 votos contrários (Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, Cecílio 

José Prates, João José de Oliveira, José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo 

Moretti, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa Barini) e 04 votos favoráveis (Eliana 

Cláudia Alves, José Renato Tavares, Marco Antônio Pugliesi e Maria Aparecida Silva 

Armani); Em única discussão e votação o parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de 

São Paulo, favorável à aprovação das contas da Prefeitura Municipal de Guaíra do Exercício 

de 2013, com ressalva e recomendações. Os vereadores José Renato Tavares, Cecílio José 

Prates, José Mendonça, Ana Beatriz Coscrato Junqueira e Mario Carlos Nogueira Neto 



 
usaram a palavra para apresentar suas considerações sobre o Parecer em discussão, as quais 

estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se manifestar a 

respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Nominal, sendo aprovado por 10 votos 

favoráveis (Antônio Eurípedes da Silva, Eliana Cláudia Alves, João José de Oliveira, José 

Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, José Renato Tavares, Marco Antônio Pugliesi, Maria 

Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa Barini) e 03 votos 

contrários (Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Cecílio José Prates e José Mendonça); Com a 

aprovação do referido parecer automaticamente foi aprovado o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 02/16, de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, que 

aprova as contas da Prefeitura do Município de Guaíra, referentes ao exercício de 2013; 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Iniciando as explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a 

palavra à disposição dos Senhores Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores Antônio 

Eurípedes da Silva (Tribuna), José Mendonça, Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Eliana 

Cláudia Alves, José Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, Susete Costa Barini, José Renato 

Tavares, Maria Aparecida Silva Armani, Marco Antônio Pugliesi, e Mario Carlos Nogueira 

Neto usaram a palavra para apresentar suas explicações pessoais as quais estão registradas 

em DVD, na data supra. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Sr. Presidente deu 

por encerrado os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. Câmara Municipal de 

Guaíra – SP, 12 de abril de dois mil e dezesseis. 

 

 

 

               Mario Carlos Nogueira Neto     João José de Oliveira  

     Presidente          1º secretário 

 

 

 


